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Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  
 

Θέμα:  Πρόγραμμα Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης με θέμα 

«Εισαγωγή στη μέθοδο Project-Based Learning: Ενεργοποιώντας την τάξη του 

σήμερα» 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, σε 

συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, ανακοινώνει την έναρξη του προγράμματος 

επιμόρφωσης «Εισαγωγή στη μέθοδο Project-Based Learning: Ενεργοποιώντας την τάξη του 

σήμερα». Σκοπός του Προγράμματος είναι οι εκπαιδευτικοί να βελτιώσουν τις γνώσεις, στάσεις και 

δεξιότητές τους, ώστε να αποκτήσουν άνεση και αυτοπεποίθηση στην εφαρμογή καινοτόμων, 

βιωματικών και συμμετοχικών μεθόδων διδασκαλίας, όπως είναι η μέθοδος Μάθηση βάσει Έργου 

(Project-based learning PBL). 

Το Πρόγραμμα θα προσφερθεί τη φετινή σχολική χρονιά 2025-2026, εξ αποστάσεως, σε ασύγχρονη 

μορφή, αξιοποιώντας το Διαδικτυακό Περιβάλλον Μάθησης (ΔΠΜ) του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

(https://cpielearn.pi.ac.cy/) και οι εκπαιδευτικοί θα έχουν τη δυνατότητα να το παρακολουθήσουν σε 

χρόνο που οι ίδιοι/ίδιες θα αποφασίσουν, με τον δικό τους προσωπικό ρυθμό. Το Πρόγραμμα θα 

είναι διαθέσιμο από τις 27 Μαρτίου 2026 μέχρι τις 31 Αυγούστου 2026 και ο αναμενόμενος χρόνος 

για την ολοκλήρωσή του υπολογίζεται στις 12 ώρες. 

Το περιεχόμενο του Προγράμματος δομείται σε δέκα θεματικές ενότητες. Η κάθε θεματική ενότητα 

περιλαμβάνει βιντεοσκοπημένες εισηγήσεις και τις σχετικές παρουσιάσεις, όπως παρουσιάζονται 

στο Παράρτημα Α. 

Η κάθε εισήγηση συνοδεύεται από μικρό αριθμό δραστηριοτήτων με άμεση ανατροφοδότηση (quiz). 

Με την ολοκλήρωση όλων των θεματικών ενοτήτων και τη συμπλήρωση του Ερωτηματολογίου 

Αξιολόγησης, εκδίδεται πιστοποιητικό παρακολούθησης του Προγράμματος. 

Για την επιτυχή εγγραφή και πρόσβαση στο Πρόγραμμα, θα πρέπει να ακολουθηθούν τα βήματα 

που αναφέρονται στο Παράρτημα Β.  
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Για διευκρινίσεις, μπορείτε να επικοινωνείτε με τον κ. Δημήτρη Λειβαδιώτη στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση dleivadiotis@schools.ac.cy ή στο τηλ. 24813239. 

Παρακαλούμε, όπως ενημερώσετε άμεσα για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας 

και όπως ενθαρρύνετε τους/τις, ώστε να παρακολουθήσουν το σχετικό Πρόγραμμα Επιμόρφωσης. 
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